

Точка зрения



Всегда ли Бог исцеляет?

Когда речь заходит о том, действительно ли Бог обязательно исцеляет каждого, кто просит об этом с верой, обычно приводят три места из Писания, чтобы показать, что Иисус понес на кресте как грех, так и болезни мира. Ссылаясь на эти стихи, многие утверждают, что мы свободны от всех физических немощей и болезней точно так же, как мы избавлены от греха и смерти - и эта свобода дана нам крестной жертвой Христа. Давайте изучим каждую из ссылок и решим, насколько оправдан подобный вывод.

Первый из стихов о так называемом "исцелении как части освящения" - это Исаия 53:5, в котором упоминается, что мы исцелились ранами Мессии. Еврейское слово "ратфа", переведенное в русской Библии как "исцелились", в Ветхом Завете в противоположность плотскому часто означает духовное исцеление (см. Пс. 107:20; Иер. 3:22). Если же посмотреть на контекст 53-й главы Исаии, не остается сомнений, что описанное здесь исцеление - духовно по своей природе.

Другой стих, который часто используют - это 1 Петра 2:24, слова которого являются, по сути дела, цитатой из 53 главы Исаии. Но, как и в случае с предыдущим местом, контекст этой цитаты - духовное, а не физическое исцеление.

Это уже вряд ли вас удивит, но третья ссылка, Матфея 8:16-17, тоже цитирует 53-ю главу Исаии. Сторонники "гарантированного исцеления" оправдывают свои взгляды тем, что Матфей применил слова Исаии к физическому исцелению и избавлению. Однако они упускают из виду тот факт, что, по словам Матфея, это пророчество Исаии исполнилось в служении исцеления, которое совершал Иисус; другими словами - до того, как Христос пострадал на кресте. Я не хочу быть неправильно понятым. Я верю, что крестная смерть Иисуса сделала исцеление возможным, однако она не дала гарантии исцеления. Истинная вера не означает, что мы ожидаем исцеления от всякой немощи и болезни. Истинная вера, скорее, означает доверие Богу посреди несчастий и страданий. Иисус говорил: "В мире будете иметь скорбь..."

Нам гарантирован мир посреди бури и, однажды, - новое небо и новая земля, на которой не будет смерти, вопля, плача и боли - и это доказывает, что, хотя освящение и сделало наше исцеление возможным, оно не гарантирует нам абсолютного здоровья в нашей земной жизни.